A - Carré acier de section 3cm, longueur 100cm;
B - Carré acier de section 2,5cm, longueur 100cm: il coulisse dans le carré (A), avec un jeux total de 0,1cm
C - Carré acier de section 3cm, longueur 28cm

D - Carré acier de section 2,5cm, longueur 25cm

E - 4 Tiges filetées M12 recouverte de tube acier diam. 1,4x1,2cm, longueur 20cm; Ecrous M12 de chaque c6té de la barre carrée pour tenir le tout.
F - Vis papillon de serrage: un petit pergage dans la barre A et la vis fait son filetage toute seule

G - 2 Boulons + écrous de 10

H - 4 Toles 6cmx3cm soudées sur les carrés B
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